

汽修企业准入门槛将提高

一二类维修企业审批将推行专家评审制度

本报济宁12月1日讯(记者 张建丽 见习记者 吴鹏) 1日,记者在济宁市汽车维修市场整治成果暨发展工作会议上获悉,从2011年起,一二类维修企业“入市”将推行专家评审制度,提高并严把汽车维修企业准入门槛。

据介绍,自4月份济宁启动汽车维修市场整治活动以

来,全市共整治维修企业1565家,其中原持证经营的791家、新许可121家、升类许可10家、降类15家、取缔145家、歇业67家、主动放弃经营的416家。

记者了解到,济宁运管处为严格资格审查,把好汽车维修企业市场准入关。从2011年起,一二类维修企业审批

将推行专家评审制度,建立专家数据库,通过专家评审来提高从业人员素质、规范维修作业、提高服务质量。此项制度将率先在城区推行。同时,在今后汽车维修企业审批时,严格按照开业条件,就企业的人员、组织管理、安全生产、环境保护、设备设施等逐一进行核

查。另外,为使全市汽车维修市场更加规范化、标准化,为广大车主业户提供更加优质的服务,结合此次整治成果,济宁运管处将建立长效机制,针对汽修企业的维修质量、价格、投诉等情况进行定期、不定期的督察,对违法违规行为给予严厉打击。

蔬菜价格回落

白菜每斤批发价0.4元左右

本报济宁12月1日讯(记者 范少伟) 12月1日,记者在城区农贸市场采访了解到,菜花、黄瓜等蔬菜价格持续回落,其中,白菜每斤的批发价降到0.4元左右。业内人士表示,目前是大白菜等蔬菜大量上市的高峰期,加上国家抑制物价上涨的多项政策,蔬菜价格明显回落。

在秦庄农贸市场吴师傅的菜摊上,最便宜的蔬菜要数大白菜了,“大白菜0.7元/斤,前段时间至少要1元/斤。”吴师傅说,都是扒好的净菜,市民买过后不用再扒菜帮了。除了大白菜,黄瓜、菜花等蔬菜价格也便宜了很多,“整体价格比前段时间下降了10%左右,大白菜、萝卜等多种蔬菜价格都降到了1元以下。”

虽然大白菜价格回落,但市场销量并没有增加多少。在济宁蔬菜批发市场,蔬菜批发商刘师傅的1000多斤大白菜才卖出300斤左右。“早上5点来到批发市场,都快10点了还没卖完,生意不好做。”刘师傅告诉记者,他销售的大白菜都是从滕州收购的,目前大白菜的销量还没前段时间多。记者在白菜交易大棚看到,一些白菜经销商正在聊天,交易市场并不是很忙。

济宁蔬菜批发市场每天的价格监测结果显示,近期蔬菜价格降幅较大,尤其是大白菜,10月底时每斤批发价最高达到0.7元,目前每斤的市场批发价为0.35—0.45元。济宁蔬菜批发市场魏经理表示,市场上的大白菜除了本地产外,大部分是滕州、菏泽等周边地区产的。

绿色花卉 俏销

“从10月份开始,花卉销量明显增加,尤其是一些四季常青的绿叶类植物。”在济宁花鸟鱼市场,一花卉店店长王女士介绍,新上的菊花、杜鹃等一天能卖上百盆,昨天从南方进的杜鹃盆栽今天就卖完了。冬季室内干燥,不少市民选择绿色植物摆放在家里,绿色花卉销售因此走俏。不过,花卉专家表示,有些花草并不适合在室内养,在冬季选择四季常青的绿色植物摆放在家中较好。

本报记者 范少伟 摄

